
Saat Beklenti Önceki

15:30 ABD Tarım Dışı İstihdam (Nis) 65k 178K

15:30 ABD İşsizlik Oranı (Nis) 4,30% 4,30%

17:00 ABD Öncü Michigan Enflasyon Beklentisi (May)       -- 4,70%
17:00 ABD Öncü Michigan Tüketici Beklentileri (May)       -- 48,1

Günün Öne Çıkan Gelişmeleri

Gözler ABD’de Açıklanacak Tarım Dışı İstihdam Verilerinde
Nisan Ayı İçin Beklenti: 65K Seviyesinde Açıklanması Yönünde

ABD Piyasalarında İran Gerilimi ve Askeri Misilleme Yankıları
İran'ın Hürmüz Boğazı'ndaki üç ABD destroyerine yönelik başarısız füze ve İHA
saldırılarının ardından ABD'nin İran'daki askeri hedefleri vurması, Wall Street’teki
rekor ralliye ara verilmesine neden oldu. S&P 500 endeksi günü %0,4 kayıpla
kapatırken, Donald Trump’ın Amerikan gemilerinin hasar görmediğini ancak
saldırganlara büyük zarar verildiğini açıklamasıyla vadelilerde hafif bir
toparlanma gözlendi. Enerji maliyetlerindeki artışın ekonomik büyümeyi
baskılayacağı endişesiyle küresel risk iştahı zayıflasa da, Dolar Endeksi'nin savaş
öncesi seviyelerini koruması ABD piyasalarının en kötü senaryoyu henüz
fiyatlamadığına dair bir iyimserlik sinyali olarak değerlendirildi.

ABD Tüketici Kredilerinde Beklentilerin Üzerinde Güçlü Artış
ABD Merkez Bankası (Fed) verilerine göre, Mart ayında tüketici kredileri 24,9
milyar dolar artarak 12,5 milyar dolarlık piyasa beklentisini ikiye katladı ve toplam
hacim 5,14 trilyon dolara ulaştı. Yıllıklandırılmış bazda %5,8'lik bir yükselişe işaret
eden bu tabloda, kredi kartı borçlarını içeren devir yapan krediler 10 milyar dolar
artarken; konut, otomobil ve öğrenci kredilerini kapsayan devir yapmayan
kredilerdeki 14,8 milyar dolarlık artış, Amerikan hanehalkının borçlanma iştahının
öngörülerin çok üzerinde kaldığını gösterdi.

ABD'de Tarım Dışı İşgücü Verimliliği Artışı Yavaşladı
ABD Çalışma Bakanlığı verilerine göre, tarım dışı işgücü verimliliği 2026'nın ilk
çeyreğinde yüzde 0,8 artarak beklentileri hafif aşsa da bir önceki çeyreğe göre
yavaşlama gösterdi. Fed’in radarındaki birim emek maliyeti ise yüzde 2,3 artışla
beklentilerin altında kalarak enflasyonist baskının azaldığına işaret ederken,
üretimde yüzde 1,5 ve yıllık bazda verimlilikte yüzde 2,9’luk bir büyüme kaydedildi.

Tesla’nın Çin Satışlarında %36’lık Nisan Sıçraması
Tesla’nın Şanghay fabrikasında üretilen araç satışları, Nisan ayında yıllık bazda
%36 artışla 79.478 adede ulaşarak yükselişini üst üste altıncı aya taşıdı. ABD-İran
gerilimiyle tırmanan petrol fiyatlarının Avrupa’da elektrikli araç talebini
canlandırması, Mart ayına göre yaşanan %7,2’lik daralmayı dengelerken Tesla’nın
kritik pazarlarda tutunmasını sağladı. Çinli rakiplerin fiyat baskısı ve otonom
sürüş (FSD) onayındaki gecikmelere rağmen şirket, Çin üretimi yeni kompakt SUV
hamlesiyle küresel pazar payını korumaya odaklanıyor.

Nvidia’dan IREN’e 2,1 Milyar Dolarlık Yapay Zeka Yatırımı
Yapay zeka devi Nvidia, veri merkezi geliştiricisi IREN Ltd. ile yapay zeka altyapısını
hızlandırmak amacıyla 2,1 milyar dolarlık dev bir ortaklığa imza attı. Anlaşma
kapsamında IREN, Nvidia’nın yeni nesil Blackwell işlemcileri için 3,4 milyar dolarlık
bir bulut sözleşmesi açıklarken, iki şirket Teksas odaklı projelerle toplam
kapasiteyi 5 gigavata çıkarmayı hedefliyor. IREN hisselerini %10 yukarı taşıyan bu
stratejik hamle, Nvidia’nın küresel işlemci ekosistemini doğrudan yatırımlarla
büyütme stratejisinin son halkası oldu.

Gilead Sciences’tan Satın Alma Hamleleri Sonrası 2026 İçin Zarar Öngörüsü
HIV ilaçları pazarının lideri Gilead Sciences, yılın ilk çeyreğinde beklentileri aşan
satış rakamlarına ulaşmasına rağmen, kanser ve otoimmün hastalıklar
alanındaki üç stratejik satın alma nedeniyle 2026 yılı için zarar beklediğini
açıkladı. Arcellx, Ouro Medicines ve Tubulis işlemlerinden kaynaklanan 11,5 milyar
dolarlık tek seferlik maliyet yükü sebebiyle hisse başına kâr hedefini aşağı yönlü
revize eden şirket, bu gelişme sonrası borsada %3,3 değer kaybetti. Buna karşın
yeni HIV önleme ilacı Yeztugo’nun güçlü başlangıcı ve yıllık satış beklentilerinin
30,4 milyar dolara yükseltilmesi, şirketin operasyonel büyümesinin sürdüğüne
işaret ediyor.

Monster Beverage Birinci Çeyrekte Piyasa Beklentilerini Aştı
Dünyanın önde gelen enerji içeceği üreticilerinden Monster Beverage, 2026 yılının
ilk çeyreğinde hem kâr hem de satış cephesinde piyasa beklentilerini geride
bıraktı. Şirketin net satışları, özellikle ABD dışındaki pazarlarda kaydedilen %45’lik
güçlü büyümenin etkisiyle yıllık %27 artarak 2,35 milyar dolara ulaşırken; hisse
başına düzeltilmiş kârı ise 0,58 dolar ile 0,53 dolarlık tahminlerin üzerinde
gerçekleşti. CEO Hilton Schlosberg, küresel enerji içeceği kategorisindeki artan
tüketici talebinin büyümeyi desteklediğini vurgularken, operasyonel giderlerdeki
%18’lik artışa rağmen şirketin operasyonel marjını %31 seviyesine çıkarmayı
başarması dikkat çekti.
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MCD-McDonald's Corporation Teknik Analizi
McDonald's, ilk çeyrekte 6,5 milyar dolar gelir ve 2,83 dolar düzeltilmiş kâr ile beklentileri aşsa da, İran savaşı kaynaklı
artan akaryakıt fiyatları ve zayıflayan tüketici güveni nedeniyle ikinci çeyrek için büyümede “anlamlı bir yavaşlama”
uyarısında bulundu. CEO Chris Kempczinski'nin ekonomik kaygılara dikkat çektiği bu dönemde şirket, düşük fiyatlı
menülerle talebi korumaya çalıştı.

Teknik açıdan, hisse fiyatının 50, 100 ve 200 günlük hareketli ortalamaların altında seyretmesi satış baskısının sürdüğünü
gösteriyor. RSI 14 değerinin 30,56 ile aşırı satım bölgesine yaklaşması olası bir tepki alımına işaret etse de, MACD sinyalinin
altında kalarak negatif momentumu teyit etmesi kısa vadeli risklerin devam ettiğini gösteriyor. Mevcut görünümde 276
ve 270 dolar seviyeleri kritik destekler olarak takip edilirken, yukarı yönlü toparlanmaların kalıcı olabilmesi için 300 ve 310
dolar dirençlerinin aşılması gerekiyor.

Dirençler: 300.00/310.00/320.00 Zirve Fiyatı: 339,85 $ Kapanış Fiyatı: 283,70 $
Destekler: 276.00/270.00/263.00 Zirveye Uzaklık: %19,8 Piyasa Değeri: 202 Milyar $

Analist Tahminleri: Al: 57.5% Sat: 2.5% Tut: 40.0%

ABNB-Airbnb, Inc. Tenik Analizi
Airbnb, ilk çeyrekte gelirini yıllık %18 artışla 2,68 milyar dolara ve düzeltilmiş FAVÖK’ünü %24 yükselişle 519 milyon dolara
taşıyarak operasyonel gücünü kanıtlarken, ikinci çeyrek için 3,60 milyar dolara varan gelir beklentisiyle piyasa tahminlerini
geride bıraktı. Orta Doğu'daki çatışmaların rezervasyonlar üzerinde sınırlı bir baskı yaratabileceği ayrıca şirket tarafından
belirtildi.

Teknik açıdan, hissenin 50, 100 ve 200 günlük hareketli ortalamaların üzerinde işlem görmesi ana yükseliş trendinin
korunduğunu gösteriyor. RSI 14 değerinin 57,30 ile momentumun pozitif ancak dengeli olduğunu gösterdiği bu tabloda,
MACD sinyalinin hafif altında kalınması kısa vadeli bir soluklanmaya işaret etse de teknik görünüm gücünü korumaya
devam ediyor. Zirve seviyesine yalnızca %5 mesafede bulunan hisse için yukarıda 145 ve 150 dolar dirençleri kritik bir eşik
olarak öne çıkarken, olası geri çekilmelerde 135 ve 130 dolar seviyeleri en önemli destekler olarak takip edilebilir.

Dirençler: 145.00/150.00/155.00 Zirve Fiyat: 147,25 $ Kapanış Fiyatı: 140,46 $
Destekler: 135.00/130.00/125.00 Zirveye Uzaklık: %5 Piyasa Değeri: 59 Milyar $

Analist Tahminleri: Al: 52.2% Sat: 4.3% Tut: 43.5%
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YASAL UYARI—Burada yer alan her türlü bilgi, değerlendirme, yorum ve istatistiki şekil ve değerler hazırlandığı tarih itibariyle 
mevcut piyasa koşulları ve güvenilirliğine inanılan kaynaklardan elde edilerek derlenmiştir. PUSULA Yatırım Menkul Değerler

A.Ş. tarafından, karşılığında herhangi bir maddi menfaat temin edilmeksizin, genel anlamda bilgi vermek amacıyla
hazırlanmış olup, hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bilgiler yatırımcılar tarafından danışmanlık faaliyeti olarak kabul

edilmemeli ve yatırım kararlarına esas olarak alınmamalıdır. Bu bilgiler, belli bir getirinin sağlanmasına yönelik olarak
verilmemekte ve bu yönde herhangi bir şekilde taahhüt veya garantimiz bulunmamaktadır. Bu itibarla bu sayfalarda yer

alan ve hiç bir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan hususlar hakkında herhangi bir sorumluluğumuz
bulunmamaktadır. Gerek bu yayındaki, gerekse bu yayında kullanılan kaynaklardaki hata ve eksikliklerden ve bu
yayındaki bilgilerin kullanılması sonucunda yatırımcıların ve/veya ilgili kişilerin uğrayabilecekleri doğrudan ve/veya

dolaylı zararlardan, kâr yoksunluğundan manevi zararlardan her ne şekil ve surette olursa olsun üçüncü kişilerin
uğrayabileceği her türlü zararlardan dolayı PUSULA Yatırım Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. Burada yer alan yatırım

bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar
tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve
tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu
nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar

doğurmayabilir.

ÇEKİNCE—Bu rapor tarafımızca doğruluğu kabul edilmiş kaynaklar kullanılarak hazırlamış olup yatırımcılara kendi 
oluşturacakları yatırım kararlarında yardımcı olmayı hedeflemekte ve herhangi bir yatırım aracını alma veya satma yönünde 
yatırımcıların kararlarını etkilemeyi amaçlamamaktadır. Yatırımcıların verecekleri yatırım kararları ile bu raporda bulunan 
görüş, bilgi ve veriler arasında bir bağlantı kurulamayacağı gibi, söz konusu kararların neticesinde oluşabilecek yanlışlık ve
zararlardan kurum çalışanları ile PUSULA Yatırım Menkul Değerler A.Ş.’nin herhangi bir sorumluluğu bulunmamaktadır.

Bu rapordaki her türlü iç ce dış piyasa tablo grafikler, bu konularda resmi hizmet veren yetkili üçüncü kişi kurumlardan
elde edilmiş olup, PUSULA Yatırım Menkul Değerler A.Ş. tarafından herhangi bir maddi menfaat beklentisi olmaksızın genel

anlamda bilgilendirmek amacıyla hazırlanmıştır. Bu raporda bulunan bilgiler belli bir gelirin sağlanmasına
yönelik olarak verilmemektedir.

Zarar Olasılığınız:
2026 Yılı 1. Çeyrek Kardaki Hesapların Oransal Dağılımı % 21,64– Zarardaki Hesapların Oransal Dağılımı % 78,36
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